
JŘ: 2020 / 2021         Platnost od 13.12.2020 do 23.04.2021 

Druh a číslo vlaku Výchozí ŽST (odj.) - Cílová ŽST (příj.) Poznámky  
 Omezení jízdy vlaku  

Omezení 
objektu 

Řada HV - SV Od vl. Omezení 
přechodu 

Objekt jede ze ŽST - objekt jede do ŽST Na vl. Omezení 
přechodu 

PJ (DS) Číslo oběhu 

         

Os 5114 Choceň (10:02) - Náchod (11:39)  

 Týniště nad Orlicí - Náchod - jede v   
         

 814.0 5647  Choceň - Náchod 5129  HKh 852/6 
 814.0 5647  Choceň - Týniště nad Orlicí 5117  HKh 852/7 

         

 

Os 5115 Meziměstí (4:56) - Týniště nad Orlicí (6:20)  

 jede v   
         

 854.0 1854pk  Meziměstí - Týniště nad Orlicí 5124  Tth 873/8 
 854.0 25155  - '' - 5124  Tth 873/8 
         

 

Os 5116 Choceň (14:57) - Náchod (16:39)  

 jede v   
         

 814.0 5653  Choceň - Náchod 5133  HKh 852/7 
         

 

Os 5117 Náchod (10:22) - Choceň (11:58)  

 Náchod - Týniště nad Orlicí - jede v   
         

 814.0 5126  Náchod - Choceň 5646  HKh 852/2 
 814.0 5114  Týniště nad Orlicí - Choceň 5646  HKh 852/7 

         

 

Os 5118 Choceň (21:02) - Náchod (22:16)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 814.0 5119  Choceň - Náchod 15119  HKh 852/4 
 814.0 5119  Choceň - Náchod (- Meziměstí) 5146  HKh 852/4 

         
 814.0 5119  Choceň - Náchod 5123  HKh 852/4 
 814.0 5119  - '' - 5121  HKh 852/4 

         

 

Os 5119 Náchod (19:22) - Choceň (20:58)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 814.0 5134  Náchod - Choceň 5118  HKh 852/4 
         

 

Os 5120 Týniště nad Orlicí (4:46) - Hronov (5:44)  

 jede v   
         

 854.0 5658  Týniště nad Orlicí - Hronov 1871  Tth 873/7 
 Bdtn 757 5658  - '' - 1871  Tth 072/4 

 854.0 5196  - '' - 1871  Tth 873/7 
 Bdtn 757 5135  - '' - 1871  Tth 072/4 
         

 

Os 5121 Náchod (4:33) - Letohrad (6:29)  

 Náchod - Týniště nad Orlicí - jede v   
 Týniště nad Orlicí - Letohrad - nejede 25.XII., 1.I.  

         

 814.0 5118  Náchod - Letohrad 5152  HKh 852/5 
 814.0 5148  - '' - 5152  HKh 852/5 
 810 5122  Týniště nad Orlicí - Letohrad 5160  ČTh 839/1 

         

 

Os 5122 Letohrad (4:31) - Hronov (6:49)  

 Letohrad - Doudleby nad Orlicí - jede v   
 Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí - nejede 25.XII., 1.I.  
 Týniště nad Orlicí - Náchod - jede v   
 Náchod - Hronov - jede v , nejede 23. - 31.XII.  

         

 814.0 5157  Letohrad - Hronov 5143  HKh 852/7 
 814.0 25240  Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí 5121  ČTh 839/1 
 814.0 5179  - '' - 5121  ČTh 839/1 

         

 

Os 5123 Náchod (7:22) - Rychnov nad Kněžnou (8:56)  
         

 814.0 5143  (Hronov -) Náchod - Rychnov nad Kněžnou 20206  HKh 852/7 
 814.0 15112  Náchod - Rychnov nad Kněžnou 20206  HKh 852/5 
 814.0 5118  - '' - 20206  HKh 852/5 

         

 

Os 5124 Týniště nad Orlicí (6:42) - Náchod (7:39)  
         

 854.0 5115  Týniště nad Orlicí - Náchod 1873  Tth 873/8 
         

 854.0 5196  - '' - 1873  Tth 873/7 
 Bdtn 757 5135  - '' - 1873  Tth 072/4 
 854.0 5658  - '' - 1873  Tth 873/7, 873/2 
 Bdtn 757 5658  - '' - 1873  Tth 072/4 
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Os 5125 Náchod (11:22) - Týniště nad Orlicí (12:17)  

 jede v  a   
         

 814.0 5128  Náchod - Týniště nad Orlicí 5132  HKh 852/4 
         

 

Os 5126 Rychnov nad Kněžnou (7:00) - Náchod (8:39)  

 Týniště nad Orlicí - Náchod - jede v   
         

 814.0 20203  Rychnov nad Kněžnou - Náchod 5117  HKh 852/2 
 814.0 5152  (Letohrad -) Častolovice - Týniště nad Orlicí 20207  HKh 852/5 

         
 814.0 20203  Rychnov nad Kněžnou - Týniště nad Orlicí 5645  HKh 852/7 

         

 

Os 5127 Náchod (12:40) - Dobruška nz (13:25)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 810 5145  Náchod - Dobruška nz 5130  Tth 877/2 
         

 

Os 5128 Týniště nad Orlicí (9:40) - Náchod (10:39)  

 jede v  a   
         

 814.0 5194  Týniště nad Orlicí - Náchod 5125  HKh 852/4 
 814.0 1827pk  - '' - 5125  HKh 852/4 

         

 

Os 5129 Náchod (13:22) - Rychnov nad Kněžnou (14:59)  

 jede v   
         

 814.0 5114  Náchod - Rychnov nad Kněžnou 20216  HKh 852/6 
         

 

Os 5130 Dobruška nz (13:43) - Meziměstí (15:09)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 810 5127  Dobruška nz - Meziměstí 1843pk  Tth 877/2 
 810 5127  - '' - 1845pk  Tth 877/2 

         

 

Os 5131 Hronov (15:11) - Rychnov nad Kněžnou (16:56)  

 Hronov - Náchod - jede v   
         

 814.0 5132  Hronov - Rychnov nad Kněžnou 5134  HKh 852/4 
         

 854.0 5132  Náchod - Týniště nad Orlicí 5134  HKh 852/4 
 814.0 20216  Týniště nad Orlicí - Rychnov nad Kněžnou 5134  HKh 852/5 
 814.0 5132  Náchod - Rychnov nad Kněžnou 5134  HKh 852/4 

         

 

Os 5132 Týniště nad Orlicí (13:40) - Hronov (14:49)  

 Náchod - Hronov - jede v   
         

 814.0 1831záv  Týniště nad Orlicí - Hronov 5131  HKh 852/4 
         

 854.0 5125  Týniště nad Orlicí - Náchod 5131  HKh 852/4 
         

 

Os 5133 Náchod (17:22) - Rychnov nad Kněžnou (18:56)  

 Náchod - Týniště nad Orlicí - jede v   
 Týniště nad Orlicí - Rychnov nad Kněžnou - nejede 24.XII.  

         

 814.0 5116  Náchod - Rychnov nad Kněžnou 20220  HKh 852/7 
         

 814.0 5656  Týniště nad Orlicí - Rychnov nad Kněžnou 20220pk  HKh 852/7 
 814.0 5134  - '' - 20220  HKh 852/5 

         

 

Os 5134 Rychnov nad Kněžnou (17:03) - Náchod (18:39)  

 Týniště nad Orlicí - Náchod - nejede 24.XII.  
         

 814.0 5131  Rychnov nad Kněžnou - Náchod 5119  HKh 852/4 
         

 814.0 5131  Rychnov nad Kněžnou - Týniště nad Orlicí 5133pk  HKh 852/5 
 814.0 5131  Týniště nad Orlicí - Náchod 5119  HKh 852/4 

         

 

Os 5135 Náchod (18:22) - Týniště nad Orlicí (19:19)  

 jede v   
         

 854.0 1878  Náchod - Týniště nad Orlicí 20227pk  Tth 873/8 
 Bdtn 757 1878  - '' - 5120  Tth 072/3 

 Bdtn 757 1878  - '' - 5124  Tth 072/3 
         

 

Os 5142 Náchod (7:22) - Hronov (7:31)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 810 5143pk  Náchod - Hronov 5145  Tth 877/2 
         

 

Os 5143 Meziměstí (6:39) - Náchod (7:19)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 5122  Hronov - Náchod (- Rychnov nad Kněžnou) 5123  HKh 852/7 
 810 1866  Meziměstí - Náchod 5142  Tth 877/2 
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Os 5145 Hronov (7:34) - Náchod (7:43)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 810 5142  Hronov - Náchod 5127  Tth 877/2 
         

 

Os 5146 Náchod (22:21) - Meziměstí (23:00)  

 jede v  a , nejede 24. - 26., 31.XII., 1.I., 2. - 4.IV.  
         

 ABfbrdtn795 5107  Náchod - Meziměstí 25152  Tth 972/1 
 854.0 5107pk  - '' - 25152  Tth 872/1 
 Bdtn 757 1880  - '' - 1823  Tth 072/4 

 814.0 5118  (Choceň -) Náchod - Meziměstí 25156  HKh 852/4 
         

 

Os 5147 Meziměstí (19:19) - Náchod (19:58)  

 jede v  a 23.XII., 1.IV., nejede 25.XII. - 1.I., 2.IV.  
         

 854.0 1824  Meziměstí - Náchod 1799  Tth 873/2 
         

 

Os 5148 Starkoč (22:49) - Meziměstí (23:44)  

 Starkoč - Náchod - nejede 24., 31.XII.  
 Náchod - Meziměstí - jede v ,  a 23.XII., 1. - 4.IV.  

         

 814.0 15119  Starkoč - Náchod 5121  HKh 852/4 
 854.0 15119pk  Starkoč - Meziměstí 25152  Tth 872/1 
 ABfbrdtn795 15119  - '' - 25152  Tth 972/1 

         
 854.0 1898pk  Starkoč - Náchod 5100  Tth 872/4 
 ABfbrdtn795 1898  - '' - 5100  Tth 972/4 

         

 

Os 5151 Doudleby nad Orlicí (4:48) - Letohrad (5:21)  

 jede v   
         

 810 5185  Doudleby nad Orlicí - Letohrad 21895  ČTh 839/1 
 810 25240  - '' - 21895  ČTh 839/1 
         

 

Os 5152 Letohrad (6:34) - Častolovice (7:17)  

 Letohrad - Doudleby nad Orlicí - jede v ,  a 24.XII., 2.IV., nejede 
26.XII., 2.I., 3.IV. 

 

         

 814.0 5121  Letohrad - Častolovice (- Týniště nad Orlicí) 5126pk  HKh 852/5 
         

 814.0 5157  Letohrad - Častolovice 20207  HKh 852/1 
 814.0 5155  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20207  HKh 852/1 

         

 

Os 5155 Častolovice (6:41) - Letohrad (7:26)  

 Doudleby nad Orlicí - Letohrad - jede v   
         

 810 5164  Častolovice - Letohrad 5156  ČTh 839/3 
         

 814.0 20200  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5194  HKh 852/4 
 814.0 20200  - '' - 5152  HKh 852/1 

         

 

Os 5156 Letohrad (14:33) - Častolovice (15:17)  

 Letohrad - Doudleby nad Orlicí - jede v   
         

 810 5155  Letohrad - Častolovice 5175  ČTh 839/3 
 814.0 5173  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20221  HKh 852/1 

         

 

Os 5157 Častolovice (21:45) - Letohrad (22:27)  

 Častolovice - Doudleby nad Orlicí - nejede 24., 31.XII.  
 Doudleby nad Orlicí - Letohrad - jede v  a , nejede 24. - 26., 31.XII., 

1.I., 2. - 4.IV. 
 

         

 814.0 5180  Častolovice - Letohrad 5122  HKh 852/6 
 814.0 5180  - '' - 5152  HKh 852/6, 852/2 

         
 814.0 20256  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 20224  HKh 852/5 
 814.0 20229  (Hradec Král.hl.n. -) Častolovice - Letohrad 5122  HKh 852/1 

         

 

Os 5158 Letohrad (16:33) - Častolovice (17:15)  

 Letohrad - Doudleby nad Orlicí - jede v   
         

 814.0 1833  Letohrad - Častolovice 20249  HKh 852/1 
 814.0 5179  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20249  HKh 852/1 

         

 

Os 5160 Letohrad (20:33) - Doudleby nad Orlicí (21:06)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 810 21894  Letohrad - Doudleby nad Orlicí 25239  ČTh 839/1 
 810 5121  - '' - 25239  ČTh 839/1 

         

 

Os 5161 Častolovice (5:19) - Doudleby nad Orlicí (5:28)  

 jede v   
         

 810 20240  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5164  ČTh 839/3 
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Os 5164 Doudleby nad Orlicí (6:28) - Častolovice (6:37)  

 jede v   
         

 810 5161  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 5155  ČTh 839/3 
         

 

Os 5165 Častolovice (8:45) - Doudleby nad Orlicí (8:54)  
         

 814.0 20246  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5166  HKh 852/1 
         

 

Os 5166 Doudleby nad Orlicí (9:05) - Častolovice (9:14)  
         

 814.0 5165  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20243  HKh 852/1 
         

 

Os 5167 Častolovice (10:46) - Doudleby nad Orlicí (10:55)  
         

 814.0 20248  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5168  HKh 852/1 
         

 

Os 5168 Doudleby nad Orlicí (11:05) - Častolovice (11:14)  
         

 814.0 5167  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20245  HKh 852/1 
         

 

Os 5169 Častolovice (12:45) - Doudleby nad Orlicí (12:54)  
         

 814.0 20250  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5170  HKh 852/1 
         

 

Os 5170 Doudleby nad Orlicí (13:06) - Častolovice (13:15)  
         

 814.0 5169  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20247  HKh 852/1 
         

 

Os 5171 Týniště nad Orlicí (13:07) - Doudleby nad Orlicí (13:26)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 5646  Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí 5172  HKh 852/2 
         

 

Os 5172 Doudleby nad Orlicí (14:31) - Týniště nad Orlicí (15:00)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 5171  Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí 5175  HKh 852/2 
         

 

Os 5173 Častolovice (14:43) - Doudleby nad Orlicí (14:52)  

 jede v  a   
         

 814.0 20212  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5156  HKh 852/1 
         

 

Os 5174 Doudleby nad Orlicí (15:31) - Týniště nad Orlicí (15:54)  

 jede v , nejede 28. - 31.XII.  
         

 814.0 5175pk  Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí 5177  HKh 852/2 
         

 

Os 5175 Týniště nad Orlicí (15:08) - Doudleby nad Orlicí (15:28)  

 jede v , nejede 28. - 31.XII.  
         

 814.0 5172  Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí 5174  HKh 852/2 
 810 5156  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 25235  ČTh 839/3 

         

 

Os 5176 Doudleby nad Orlicí (16:32) - Týniště nad Orlicí (16:53)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 20252  Častolovice - Týniště nad Orlicí 5181  HKh 852/6 
 814.0 20252  - '' - 5634záv  HKh 852/6 
 814.0 5177  Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí 5610  HKh 852/2 
 810 25234  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 5179  ČTh 839/2 

         

 

Os 5177 Týniště nad Orlicí (16:08) - Doudleby nad Orlicí (16:28)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 5174  Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí 5176  HKh 852/2 
         

 

Os 5178 Doudleby nad Orlicí (19:05) - Častolovice (19:14)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 814.0 5183  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 20251  HKh 852/1 
         

 

Os 5179 Častolovice (16:45) - Doudleby nad Orlicí (16:54)  
         

 810 5176pk  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5192  ČTh 839/2 
 810 5176pk  - '' - 5122  ČTh 839/2 

         
 814.0 20252  - '' - 5158  HKh 852/1 

         

 

Os 5180 Doudleby nad Orlicí (20:05) - Častolovice (20:14)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 814.0 5181  Doudleby nad Orlicí - Častolovice 5157  HKh 852/6, 852/2 
 810 25240  - '' - 5185  ČTh 839/2 

         

 



JŘ: 2020 / 2021         Platnost od 13.12.2020 do 23.04.2021 

Os 5181 Týniště nad Orlicí (17:07) - Doudleby nad Orlicí (17:28)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 814.0 5176  Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí 5180  HKh 852/6 
 814.0 5176pk  - '' - 5180  HKh 852/2 

         

 

Os 5183 Častolovice (18:45) - Doudleby nad Orlicí (18:54)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 814.0 20254  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5178  HKh 852/1 
         

 

Os 5185 Častolovice (20:46) - Doudleby nad Orlicí (20:56)  

 nejede 24., 31.XII.  
         

 854.0 20227pk  (Týniště n.O. -) Častolovice - Doudleby n.O. 20224  Tth 873/8 
         

 814.0 5180  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 5151  ČTh 839/2 
 814.0 20220pk  - '' - 20224  HKh 852/7 
 814.0 5180  - '' - 5192  ČTh 839/2 

         

 

Sv 5190 Červený Kostelec (20:19) - Trutnov hl.n. (20:39)  

 jede v  a 23.XII., 1.IV., nejede 25.XII. - 1.I., 2.IV.  
         

 810 5105  Červený Kostelec - Trutnov hl.n. 5101  Tth 876/4 
         

 

Sv 5191 Týniště nad Orlicí (15:43) - Hradec Králové hl.n. (16:15)  

 jede v  a 3.IV., nejede 24. - 26.XII., 1.I., 2., 4.IV.  
         

 814.0 20216  Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n. 1837pk  HKh 852/5 
         

 

Sv 5192 Doudleby nad Orlicí (4:27) - Rychnov nad Kněžnou (4:47)  

 jede v   
         

 810 5185  Doudleby nad Orlicí - Rychnov nad 
Kněžnou 

20240  ČTh 839/3 

 810 5179  - '' - 20240  ČTh 839/3 
         

 

Sv 5193 Častolovice (15:20) - Doudleby nad Orlicí (15:26)  

 jede 28. - 31.XII.  
         

 810 5156  Častolovice - Doudleby nad Orlicí 25235  ČTh 839/3 
         

1) jede 28. - 31.XII. 
 

Sv 5194 Doudleby nad Orlicí (7:30) - Týniště nad Orlicí (8:01)  

 jede v  a 24.XII., 2.IV., nejede 26.XII. - 2.I., 3.IV.  
         

 814.0 5155  Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí 5128  HKh 852/4 
         

 

Sv 5195 Častolovice (6:49) - Doudleby nad Orlicí (6:56)  

 jede 23., 28. - 31.XII.  
         
         

 

Sv 5196 Borohrádek (23:10) - Týniště nad Orlicí (23:16)  

 jede v , nejede 31.XII.  
         

 854.0 5631  Borohrádek - Týniště nad Orlicí 5120  Tth 873/6 
 854.0 5631  - '' - 5124  Tth 873/6 

         

 

Sv 5197 Týniště nad Orlicí (8:40) - Doudleby nad Orlicí (9:00)  

 jede v , nejede 23. - 31.XII.  
         

 810 25224  Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí 25227  ČTh 839/2 
         

 

Sv 5198 Častolovice (8:50) - Týniště nad Orlicí (8:57)  

 jede v   
         

 814.0 20246  Častolovice - Týniště nad Orlicí 5620  HKh 852/5 
         

 

 


